
Опрос выпускников ВО очной  формы 

обучения по направлению 

37.04.01 Психология 

об удовлетворенности качеством  

образовательной деятельности ПГУ 



После получения диплома Вы планируете 

8% 

8% 

8% 

17% 

59% 

не задумывался 

продолжать обучение 

служить в ВС РФ / уйти в 
декретный отпуск 

трудоустроиться в другой сфере 

трудоустроиться по 
специальности 



Какой уровень зарплаты Вы считаете приемлемым 

в начале Вашей трудовой деятельности 

8% 

59% 

33% 

20 000 рублей 

30 000 рублей 

50 000 рублей 



Что для Вас наиболее важно при выборе 

работодателя? 

8% 

17% 

50% 

8% 

17% высокая зарплата 

дружелюбная атмосфера 

смысл и ценность работы 

удобное расположение 
офиса 

уникальные, интересные 
проекты 



Проходили ли Вы стажировки во время обучения? 

83% 

17% 

нет да 



Можете ли Вы сказать, что достаточно хорошо 

понимаете содержание своей будущей профессии? 

83% 

9% 

8% 
да, я уверен в правильности своего 
выбора и хорошо представляю 
свою будущую профессиональную 
деятельность 

для меня важнее получить вообще 
высшее образование, чем 
оценивать область 
профессиональной деятельности 

у меня очень смутное 
представление о выбранной 
профессии, но я надеюсь, что оно 
прояснится в начале практической 
деятельности 



Как Вы считаете, достаточно ли знаний для начала 

трудовой деятельности Вы получили в университете? 

25% 

8% 

67% 

достаточно теоретических знаний, 
но мало практики 

не хватило ни теории, ни практики 

получил достаточный уровень 
знаний 



Достаточно ли знаний и опыта Вы получили во время 

прохождения практики? 

55% 

27% 

18% 

да 

скорее да, чем нет 

скорее нет, чем да 



Вы удовлетворены качеством образовательной 

деятельности ПГУ по Вашему направлению подготовки 

(специальности)? 

58% 25% 

17% 

да 

скорее да, чем нет 

скорее нет, чем да 



Как Вы узнали о своем работодателе? 

8% 

50% 

8% 

17% 

17% 

во время прохождения практики 

ещё не задумывался 

мечта детства 

от родителей/друзей 

сайты по поиску работы 



Планируете ли Вы работать или продолжать обучение 

в Пензенском регионе? 

67% 

33% 

да 

нет, планирую переезд в другой 
город 


